



一件羽绒服,爷俩轮流穿

蒋女士希望残疾儿子有件新羽绒服

文/片 本报记者 穆静

55岁,应该是儿女成人享受天伦的年龄。但由于儿子残疾生活不能自理,蒋女士跟丈夫李先生每天却要围着30岁的儿子转,家里的大部分钱也花在了给儿子看病买药上。丈夫和儿子两人只有一件羽绒服,冬天爷俩轮流穿。蒋女士最大的心愿,就是希望好心人能送给儿子一件新羽绒服。

残疾儿子已经30岁 上厕所都要别人帮

11月1日,记者来到蒋女士的家。她告诉记者,现在住的德裕家园小区,是他们今年9月份回迁新搬进来的,房子约有50平米。记者看到,蒋女士家里仅有简单的衣橱、书桌等家具,衣橱上不少地方的漆已经被蹭掉。破旧的家具与新刷的洁白墙壁很不协调。

蒋女士告诉记者,儿子今年30岁,身高1米83,体重220斤,坐在那一眼看去就是个大小伙子,但智力只有五六岁孩子的水平,生活不能自理,走路也不稳,连上厕所都要大人帮忙。蒋女士的儿子9岁的时候患上脑炎,由于病情严重,导致视神经萎缩,目前左眼看不见,右眼有0.3的视力。

在卧室里,蒋女士的儿子正坐在书桌前摆弄收音机。蒋女士走到儿子身边,告诉儿子收音机的开关在侧面。儿子按照母亲的指导,打开了收音机,收音机发出了声音,儿子拍起了手。“打开后就不要乱动了,不然就不响了,听话啊。”蒋女士慈爱地跟儿子说。儿子点了点头。

因为害怕儿子感冒 曾经四年没出过门

“大部分钱都花在孩子身上了。”蒋女士说,儿子9岁生病时做了手术,花光了家里的积蓄,还借了不少钱。之后,儿子每天都要吃治疗癫痫的药,从未间断过。蒋女士2008年从单位退休,退休前由于单位效益不好,一个月只能拿到几百元钱,丈夫李先生当时工资也只有几百元钱。而儿子每个月的药费要三四百元钱,对这个家庭来说负担不小。“现在我退休了,每个月1500元钱的工资。孩子他爸内退了,单位效益不好,一个月就一百多。”

“说出来你可能不信,没搬过来时,孩子4年没出过门。”蒋女士说,没有回迁之前,一家三口在西十里河租房住。“医生说孩子不能感冒,孩子没有太厚的衣服,冬天我们娘俩就在家围着炉子,不敢出门。”蒋女士告诉记者,家里只有一件羽绒服,冬天爷俩轮流穿。李先生出门时就穿着羽绒服,回家后就羽绒服给儿子穿上。蒋女士说,她希望好心人能给孩子一件羽绒服,这样她能推着儿子出门转转。



蒋女士30岁的儿子仅有五六岁孩子的智力,收音机是其最喜欢的“玩具”。

“今冬来送暖”期待您参与

求助或者捐赠,请拨打96706126

本报11月1日讯(记者 穆静) 随着气温下降,冬天即将来临,本报日前启动了第三届“张刚大篷车,今冬来送暖”活动。如果您的家庭贫困正在为过冬发愁,如果您想为贫困家

庭送去寒冬中的一分温暖,欢迎拨打本报“送暖热线”96706126。

对于致电本报的困难家庭和爱心人士的相关信息,我们将统一整理登记,并适时组织

集中救助活动。本报的“送暖大篷车”是您与他(她)之间的一座桥梁,是您对他(她)奉献爱心的一个平台,让我们一起行动起来,让困难家庭度过一个温暖的冬天。

11月,圣贝牙科“感恩季”浓情呈现,五重大礼助推齐鲁孝心

感恩父母——齿尖上的孝道

韩国种植牙双雄鼎力助阵 11月9日—11日泉城开诊

唐代诗人孟郊在《游子吟》中写道:“慈母手中线,游子身上衣,临行密密缝,意恐迟迟归,谁知寸草心,报得三春晖。”诗中描绘的母子深情,倾诉的母爱能力,是我们儿时对父母之爱的最初印象。今天,当我们在父母的呵护下长成参天大树,回头看到的却是那鬓发斑斑的背脊,

那丝丝缕缕的白发,都属于母亲的鬓角,属于父亲的颈项,每时每刻都在为我们忙碌,足踏遍的感恩。

感恩父母,我们该为他们做点什么?在济南圣贝国际牙科,一场主题为“感恩父母——齿尖上的孝道”的公益活动为深情的泉城注入了一

股暖流。据了解,自11月1日起到月末,所有在圣贝牙科看牙的父亲母亲获赠多重惊喜:①免费建立健康档案,免费牙模;②免费国际专家会诊,设计费3000元;③种植牙免全口CT检查费200元;④Prisma B系列种植牙立减1000元;⑤种植牙顾客免费送价值800元口腔SPA护理套餐。

为回馈在职场和商场打拼的儿女们别忘了尽“齿尖上的孝道”,圣贝牙科还将重磅推出“感恩父母——齿尖上的孝道”系列感恩故事报道和韩国牙科口腔知识感恩联播,倡导更多的齐鲁孝子关心、牙疾失的父母,关注他们的晚年生活是否幸福。

活动期间,济南圣贝国际牙科还将迎来两位韩国种植牙大师的助阵——韩国“金牌种植牙大师”崔容硕博士和韩国“种植牙魔术师”金允植院长。11月9日—11日,两位专家将联袂济南圣贝国际牙科院长王辉东,为泉城父母亲送上口腔健康的福音。

国际牙医 尽在圣贝
源自德国 始于1921

圣贝牙科热线: (0531) + **87878000**
网址: www.jusbyk.com

地址: 济南市经一路延长线明湖东路6号; 花园路与历山路交叉口往西500米

“感恩父母——齿尖上的孝道”系列报道之一

一副假牙 毁了全家黄金旅程 一片孝心 让母亲年轻二十岁

当我们正值壮年,父母却渐显老态。身为儿女,手欲捧面亲亦在是我们的福气。这一生,我们能为他们做的还剩下多少?上个月带母亲到圣贝国际牙科做种植牙后期修复的孙先生讲:“感恩父母要选对方式,为父母提供真正想要的生活,才是做儿子的最大成就。”

丢了假牙 卸下包袱

趁着“五一”假期,孙先生带着母亲和家人感受下田园水乡的生活。一路奔波后,刚入住酒店,老太太就开始磨磨行囊。原来母亲是在找掉了6年的活动假牙。后来老太太坐过仔细回想才断定是落在火车上。当大家正在发愁怎么把假牙找回来时,老太太却突然乐了进来:“别找了,丢了正好。这几年可是苦了我,早晚清早,清洗麻烦,吃东西使不上劲。现在可好了,感觉特轻松,省去好多麻烦事,就像甩掉了大包袱。”



是喜是忧 苦日子开了头

“轻松”的日子就这样过才

饭呢!”那嘴里的这玩意儿,我什么都吃不动,妈现在老丁是不是就没有用了?……”老太太无奈地嘟囔着说。看着母亲少丁假牙支撑的嘴瘪瘪的,孙先生一下子觉得母亲老了好多。自己一直以为物质上的富足就

一天,第二天到了吃饭点,孙先生却看见母亲一个人坐在床边掉眼泪。他心急如焚地问:“妈,这好好的怎么就哭了?都在等什么吃饭呢!”

感恩有道 为母种出真牙

孙先生提前结束了旅行。通过亲友介绍,他了解到圣贝国际牙科的Prisma种植牙,植骨功能媲美真牙,种植过程短,免磨,恢复快。通过预约,老太太接受了韩国种植牙魔术师金允植院长的亲诊。目前修复工作已经完成,老太太说,牙齿修复后还大大改善了她的面部形态,“看起来好像年轻了20岁”。金允植院长表示,与传统镶牙方式相比,Prisma种植牙在功能、感觉、形态、使用效果上更足与天然牙齿相似,被誉为“人类的第三副牙齿”。

圣贝牙科国际专家巡诊第36期 (11月9日—11日)

王辉东 济南圣贝牙科院长
(原济南市口腔医院副院长,济南市口腔医院质量控制中心主任)

崔容硕 韩国金牌种植专家
韩国庆北大学齿科博士,教授,韩国金牌种植牙著名专家,韩国国际口腔整形专家,美国NYU(纽约大学)种植研究名誉委员会,多名韩国知名医院的口腔整形专家顾问。金允植 韩国种植和修复专家

金允植 韩国种植和修复专家
德国法兰克福大学研究伙伴,拥有上万例的种植修复成功案例。现任德国KONUS种植系统技术总监,上海金智大厦KOWA齿科IMPLANT CENTER 院长,韩国OSSTEM种植系统公司中国首席技术顾问,讲师,以“精修手法,精益求精”在种植领域享有美誉。